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2. PROCEDIMIENTOS DE CONTROL 
2.19 PREGUNTAS URGENTES 
2.19.01 TEXTOS PRESENTADOS 
Pregunta urgente con respuesta oral ante el Pleno del Diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos don Nicanor García 
Fernández al Consejero de Educación y Cultura sobre qué plazos baraja su Consejería para solucionar el problema de la 
construcción del cierre perimetral del Colegio Público Veneranda Manzano (10/0187/0834/08126) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 9 de mayo de 2016.) 

Nicanor García Fernández, Diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos, al amparo de lo 
establecido en los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta, con carácter de urgencia, al Consejero de Educación y Cultura para su respuesta ante el 
Pleno. 

JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA 

La necesaria ejecución de las obras durante el periodo estival para evitar entorpecer el curso lectivo. 
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PREGUNTA 

¿Qué plazos baraja la Consejería de Educación y Cultura para solucionar el problema de la 
construcción del cierre perimetral del Colegio Público Veneranda Manzano? 

Palacio de la Junta General del Principado de Asturias, 6 de mayo de 2016. Nicanor García 
Fernández. 
Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

Pregunta urgente a responder oralmente ante el Pleno del Diputado del Grupo Parlamentario de Izquierda Unida don Ovidio 
Zapico González al Consejo de Gobierno sobre qué medidas tiene previsto tomar para reducir sustancialmente los excesivos 
plazos de espera en la Inspección Técnica de Vehículos (10/0187/0835/08136) 

Ovidio Zapico González, Diputado del Grupo Parlamentario de Izquierda Unida en la Junta General 
del Principado de Asturias, al amparo de lo establecido en los artículos 210 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
para su respuesta urgente oral ante el Pleno.  

PREGUNTA 

¿Qué medidas tiene previsto tomar el Consejo de Gobierno para reducir sustancialmente los 
excesivos plazos de espera en la Inspección Técnica de Vehículos que es obligatoria para los 
conductores y evitar que estos se vean obligados a inmovilizar sus vehículos en el caso de que la cita 
para la revisión sea posterior a la fecha límite de la misma? 

JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA  

Por la alarma social que estos retrasos en el funcionamiento de la ITV de Asturias y las 
incomodidades que generan en la población causan en los usuarios y la necesidad de mejorar el 
funcionamiento de este servicio público.  

Palacio de la Junta 9 de mayo de 2016. Ovidio Zapico González. 
Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

ANTE LA COMISIÓN DE EDUCACIÓN Y CULTURA 
Pregunta urgente con respuesta oral ante Comisión del Diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos don Nicanor García 
Fernández al Consejero de Educación y Cultura sobre qué plazos baraja su Consejería para solucionar el problema de la 
construcción del cierre perimetral del Colegio Público Veneranda Manzano (10/0252/0427/08088) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 9 de mayo de 2016.) 

Nicanor García Fernández, Diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos, al amparo de lo 
establecido en los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta, con carácter de urgencia, al Consejero de Educación y Cultura para su respuesta ante la 
Comisión competente. 

JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA 

La necesaria ejecución de las obras durante el periodo estival para evitar entorpecer el curso lectivo. 

PREGUNTA 

¿Qué plazos baraja la Consejería de Educación y Cultura para solucionar el problema de la 
construcción del cierre perimetral del Colegio Público Veneranda Manzano? 

Palacio de la Junta General del Principado de Asturias, 6 de mayo de 2016. Nicanor García 
Fernández. 
Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
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4. OTRAS INFORMACIONES 
4.04 ACTIVIDAD PARLAMENTARIA 
Sesión del Pleno número 28, de 12 de mayo de 2016 (10/0032/0032/08141) 

Al amparo de lo dispuesto en el artículo 76.1 del Reglamento de la Junta General, se convoca sesión 
del Pleno a celebrar el jueves 12 de mayo de 2016, a partir de las 10:00 horas, y el viernes 13 de mayo 
de 2016, a partir de las 10:00 horas, con el siguiente orden del día: 
1. Interpelación del Grupo Parlamentario de Izquierda Unida al Consejo de Gobierno sobre política 
general en materia de investigación y, más en concreto, sobre el modelo de investigación sanitaria.  
2. Interpelación urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don Carlos José Suárez 
Alonso al Consejo de Gobierno sobre política general en materia sanitaria y, en concreto, sobre la 
convocatoria de la OPE prometida, la formación de tribunales y las acciones a tomar para evitar 
repetir las irregularidades de la convocatoria pasada. 
3. Pregunta urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies don Andrés Fernández 
Vilanova al Conseyeiru de Sanidá sobre qué mididas vei tomar el Sespa contra la empresa Acister, ya 
pa evitar que na nueva alxudicación pueda fadese cargo de la llimpieza outra empresa qu'especule 
colas condiciones llaborales de las trabayadoras. 
4. Pregunta urgente de la Diputada del Grupo Parlamentario Foro Asturias doña Cristina Coto de la 
Mata al Consejo de Gobierno sobre qué respuesta va a dar a las recientes denuncias de los 
enfermeros asturianos que afirman que la Consejería de Sanidad "ningunea" su trabajo. 
5. Interpelación urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos don Nicanor García 
Fernández al Consejero de Educación y Cultura sobre la política general de su departamento en 
materia de selección de personal y, más en concreto, sobre los criterios seguidos en la última 
convocatoria de procedimiento selectivo para ingreso de personal. 
6. Pregunta urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias don Pedro Leal Llaneza al 
Consejo de Gobierno sobre cómo explica la modificación de criterio, la demora y el impago de las 
percepciones por desplazamiento de los profesores itinerantes. 
7. Pregunta urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies don Héctor Piernavieja 
Cachero al Consejero de Educación y Cultura sobre cuál es el papel que cree que debe jugar el 
Consejo Social de la Universidad de Oviedo. 
8. Pregunta urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don Pedro de Rueda Gallardo al 
Consejo de Gobierno sobre si tiene previsto impulsar y desarrollar actividades fuera de temporada 
en las estaciones de esquí. 
9. Interpelación urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don José Agustín Cuervas-
Mons García-Braga al Consejo de Gobierno sobre política general en materia de sector público y, en 
concreto, sobre el informe definitivo de fiscalización sobre entidades del sector público autonómico 
que no forman parte de la Cuenta General, ejercicio 2013.  
10. Interpelación urgente de la Diputada del Grupo Parlamentario Podemos Asturies doña Lorena 
María Gil Álvarez al Consejo de Gobierno sobre política general en materia de fundaciones y, más en 
concreto, sobre la Fundación Barredo. 
11. Pregunta del Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies don Daniel Marí Ripa al 
Consejero de Empleo, Industria y Turismo sobre qué objetivos en materia de formación para el 
empleo se plantea, y si se plantea priorizar la programación de los centros públicos y del personal de 
los mismos frente a la externalización a entidades privadas. 
12. Pregunta urgente del Diputado del Grupo Parlamentario de Izquierda Unida don Ovidio Zapico 
González al Consejo de Gobierno sobre qué medidas piensa tomar para revertir el desmantelamiento 
y la deslocalización de servicios del hotel de la Reconquista. 
13. Pregunta urgente de la Diputada del Grupo Parlamentario Popular doña Emma Ramos Carvajal al 
Consejo de Gobierno sobre cuándo piensan explicar en el Parlamento el Acuerdo para la 
competitividad económica y la sostenibilidad social "Acess"  
14. Pregunta urgente de la Diputada del Grupo Parlamentario Foro Asturias doña Cristina Coto de la 
Mata al Consejo de Gobierno sobre qué medidas prevé implementar para ejercer su labor de control 
sobre la economía sumergida y evitar en tal sentido las conductas fraudulentas. 
15. Pregunta urgente de la Diputada del Grupo Parlamentario Ciudadanos doña Diana María 
Sánchez Martín a la Consejera de Servicios y Derechos Sociales sobre por qué no se han tenido en 
cuenta criterios diferentes al económico a la hora de sacar a concurso la gestión de los centros 
geriátricos de Salas, Teverga, Quirós, Grandas de Salime y San Martín de Luiña.  
 



BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA GENERAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS 
SERIE B · ACTIVIDAD NO LEGISLATIVA 

X LEGISLATURA

NÚM. 468 · 10 DE MAYO DE 2016
 

 
www.jgpa.es t: 985 10 74 15 Cabo Noval, 9. 33007 OVIEDO 

info@jgpa.es f: 985 10 74 14 DL: O-1.521-82 
4

16. Pregunta urgente de la Diputada del Grupo Parlamentario Podemos Asturies doña Rosa María Espiño 
Castellanos al Consejo de Gobierno sobre qué información le ha facilitado Delegación del Gobierno 
acerca del fallecimiento de un joven de 30 años en un desahucio en Oviedo el pasado 4 de mayo. 
17. Moción del Grupo Parlamentario Podemos Asturies subsiguiente a la interpelación urgente de su 
Diputado don Daniel Marí Ripa al Consejo de Gobierno sobre el desarrollo de medidas de lucha 
contra la corrupción en la Consejería de Educación y de esclarecimiento del presunto fraude 
detectado en el caso Marea-Riopedre relativo a 87 centros educativos. 
18. Moción del Grupo Parlamentario de Izquierda Unida subsiguiente a la interpelación urgente de 
su Diputada doña María Concepción Masa Noceda al Consejo de Gobierno sobre política en materia 
de enseñanza secundaria y, más en concreto, sobre la prevista convocatoria de oposiciones. 
19. Preguntas al Presidente. 
20. Proposición no de ley del Grupo Parlamentario Foro Asturias sobre presentación de una ley de 
mecenazgo cultural. 
21. Proposición no de ley del Grupo Parlamentario Ciudadanos sobre adopción de medidas 
necesarias en la gestión de la contratación pública para hacer efectivos los derechos que la 
legislación otorga a los subcontratistas y suministradores del contratista principal.  
22. Proposición no de ley del Grupo Parlamentario Popular sobre el uso de desfibriladores en 
espacios donde haya una alta concurrencia de personas. 
23. Proposición no de ley del Grupo Parlamentario Popular sobre elaboración de un plan de choque 
contra el desempleo juvenil. 
24. Proposición no de ley del Grupo Parlamentario Podemos Asturies sobre promoción de consumo 
de los productos lácteos de proximidad y creación de una marca protegida que certifique el origen 
de la leche de las ganaderías ubicadas en Asturias. 

Palacio de la Junta General, 9 de mayo de 2016. El Presidente de la Cámara, Pedro Sanjurjo González.  
Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor.  
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